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Vážení kolegové, předkládám hodnocení několika seminářů, které jsme absolvovali ve 2. pololetí. Tento
byl určen pro všechny učitele, měl přiblížit indikaci nadaného žáka a postupy při práci s ním.

Děkuji za vyplnění.

 

Číselný, procentuální a grafický sumář

(Otázek, kde již byly předdefinovány odpovědi)
 

| 1. Téma absolvovaného semináře je pro školu důležité

ANO
(počet responsí: 4)

36.36%

spíše ano
(počet responsí: 6)

54.55%

spíš ne
(počet responsí: 1)

9.09%

NE
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 2. Téma semináře je pro mě důležité

ANO
(počet responsí: 5)

45.45%

spíše ano
(počet responsí: 6)

54.55%

spíš ne
(počet responsí: 0)

0%

NE
(počet responsí: 0)

0%
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bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 3. Forma semináře - výběr seminaristů (určeno pro všechny) je v pořádku

ANO
(počet responsí: 4)

36.36%

spíše ano
(počet responsí: 7)

63.64%

spíš ne
(počet responsí: 0)

0%

NE
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 4. Z kolika procent byl pro mě nový obsah semináře (odborné informace, postupy atd.)?

< 10%
(počet responsí: 0)

0%

< 90%
(počet responsí: 0)

0%

< 80%
(počet responsí: 0)

0%

< 70%
(počet responsí: 0)

0%

< 60%
(počet responsí: 0)

0%

< 50%
(počet responsí: 2)

18.18%

< 40%
(počet responsí: 2)

18.18%

< 30%
(počet responsí: 4)

36.36%

< 20%
(počet responsí: 3)

27.27%

< 100%
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 5. Lektorky byly profesionální sdělovaným obsahem (odbornice na danou problematiku)

ANO
(počet responsí: 8)

72.73%
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spíše ano
(počet responsí: 3)

27.27%

spíš ne
(počet responsí: 0)

0%

NE
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 6. Lektorky byly profesionální vedením semináře

ANO
(počet responsí: 5)

45.45%

spíše ano
(počet responsí: 6)

54.55%

spíš ne
(počet responsí: 0)

0%

NE
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 7. Celkově seminář hodnotím

1
(počet responsí: 1)

9.09%

2
(počet responsí: 7)

63.64%

3
(počet responsí: 3)

27.27%

4
(počet responsí: 0)

0%

5
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 8. Myslím, že ve své praxi použiji výstupy ze semináře

určitě ano
(počet responsí: 0)

0%

spíše ano
(počet responsí: 6)

54.55%

spíše ne
(počet responsí: 4)

36.36%
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určitě ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 1)

9.09%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

Texty jednotlivých odpovědí

(Otázek, kde bylo potřeba napsat odpověď)
 

| 9. Vzkaz lektorovi…

více jistoty

více konkrétních příkladů metod a forem práce

děkujeme za čas nám věnovaný

 

 
 

Zpět k přehledu článků... počet zhlédnutí: 0 | počet komentářů: 0 |  
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